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PDEA’s Prof. Ramkrishna More Arts
Commerce and Science College, Akurdi
14 responses

Library feedback survey

For each item please indicate your level of satisfaction with the following
statement by choosing a score between 1 and 4.

1. Availability of prescribed course books
14 responses

2. Availability of general books / general knowledge books / reference
books
14 responses
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3. Availability of magazines / journals
14 responses

4. Availability of newspapers
14 responses
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5. Availability and accessibility of online educational resources
14 responses

6. Number of copies of each book available
14 responses

7. Book circulation facility in the library
14 responses
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8. Reading room available in the college building
14 responses

9. College library timings
14 responses
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10. Behavior of the library staff of the college
14 responses

11. Availability of photocopying facility
14 responses

12. Availability of internet facilities in the library
14 responses
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